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Nakladatelství GRADA Publishing, a.s. v minulých dnech vydalo odbornou publikaci
Komunitní péče, která se zaměřuje na moderní přístupy k podpoře pacientů a rodin mimo
lůžková zdravotnická zařízení.

Publikace reaguje na rostoucí potřebu orientace ve zdravotních a sociálních službách poskytovaných
v přirozeném prostředí člověka a na současné trendy související se stárnutím populace, nárůstem
chronických onemocnění i tlakem na udržitelnost zdravotních systémů. Text rovněž reflektuje
probíhající změny v organizaci zdravotních a sociálních služeb, které zdůrazňují větší propojení obou
oblastí a podporují komunitně orientované modely péče v souladu s doporučeními Světové
zdravotnické organizace (WHO).

Kniha poskytuje srozumitelný úvod do principů komunitní péče, představuje modely terénních a
domácích služeb, vysvětluje role zdravotnických i sociálních profesí, popisuje přístupy ke
komunikaci, koordinaci péče a práci s rodinou a nabízí přehled právního rámce v ČR včetně příkladů
dobré praxe. Stejně tak přibližuje praktické fungování komunitních služeb, od domácí péče přes
nízkoprahové programy až po case management a mezioborovou spolupráci a zdůrazňuje potřebu
etického a lidsky citlivého přístupu k pacientům.

Samostatná část je věnována také současným inovacím, jako je telemedicína či vzdálené
monitorování pacientů, které přinášejí nové možnosti zajišťování péče v domácím a komunitním
prostředí a rozšiřují roli digitálních technologií v podpoře pacienta.

Knihu společně připravily akademické pracovnice z katedry zdravotnických oborů a ochrany
obyvatelstva Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT – Mgr. Martina Dingová Šliková, Ph.D., Ing.
Lucie Lidická a Mgr. Eva Jandová. Na vizuální podobě publikace se podílela studentka oboru
Grafický design 1. KŠPA Kladno Barbora Kunová, čímž publikace podpořila rozvoj mladých talentů a
posílila propojení univerzitního prostředí s kreativním sektorem.

Publikace nabízí moderní, mezioborový a prakticky využitelný pohled na péči poskytovanou mimo
nemocnici. Reaguje na demografické změny, rostoucí potřebu dlouhodobé a koordinované péče a
podporuje rozvoj kompetencí budoucích i současných profesionálů, kteří pracují v terénu, komunitě
či v rámci integrovaných služeb.
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